La poblacién cambia mm
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1. Completa el resumen con las palabras del recuadro

aumente - mortalidad — - real - natalidad = disminuya - emigrantes - inmigracion

La poblacién de un territorio puede aumentar o disminuir por diversas causas:
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La es el nimero de personas que nacen en un lugar y en un tiempo
determinados. La natalidad hace que la poblacion

La es el nimero de personas que mueren en un lugar y en un tiempo
determinados. La mortalidad hace que la poblacion &

La : es la salida de personas de un lugar para ir a vivir a otro. A estas personas
se les llama . La emigracion hace que la poblacion disminuya.

La : es la llegada de personas a un lugar para vivir en él. A estas personas se les

llama inmigrantes. La inmigracion hace que la poblacion aumente.

Con todos estos datos podemos calcular el crecimiento de la poblacion, sumando a
la poblacion anterior el nimero de nacimientos e inmigrantes y restando los fallecimientos e
inmigrantes. Si aumenta, el crecimiento real serd positivo; si disminuye, negativo.

2. Escribe verdadero (V) o falso (F), segin corresponda.
La natalidad es el nimero de personas que nacen en un lugar y en un tiempo determinados.

La mortalidad es el nimero de personas que mueren en un lugar y en un tiempo
determinados. La mortalidad hace que la poblacién aumente.

La inmigracion: es la salida de personas de un lugar para ir a vivir a otro.

La ~ : es la llegada de personas a un lugar para vivir en el.



